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2014 : Assemblée Générale : PROCES-VERBAL  
 

Jeudi 10 avril 2014, 20h00, Maison du Pavé, Vionnaz 
 

 
Présents  :  
Comité (7): Serge Cleusix, Heidy Richard, Alain Richard, Bernard Cancedda, Diony Menendez, Blerim 

Osmani,  Christine Vannay-Turin. 
 
Membres (13) : Bertolini Patricia, Marchon Rose-Marie, Finger Hulda, Saugy Olivier et Marianne, 
Saudan Jean-Jacques, Eggenberger Ulrich, Lancellotti Chelo, Benjakik Youssef, Cleusix Mireille ,Landry 
Luisa et Italo, Balcazar Yasmina, 
 
Excusés (16): Daniella Padeste, Inês Cunha Rodriguez, Fellay Yolande et Camille, Eggenberger 
Fabienne, Lancellotti Pasquale, Inês Cunha Rodriguez, Clémence Denise, Katia et Wilfried Letertre-
Prokharava, Hervé Morel, Sarah Simonin, Christine Ecoeur, Patrick Marchon, Edmond Venta, Schmidt 
Cornelia. 
 
Invitée (1) : Schlich Catherine, amie de J.-J. Saudan. 
 

Point 1 Accueil, approbation de l’ordre du jour et contrôle des présences 
 

A 20h00, Serge accueille l’assemblée Istok à la  Maison du Pavé à Vionnaz et remercie 
chaleureusement la nombreuse assemblée. 
 
 

 
 

Serge 

Point 2 Approbation du PV de la dernière AG  
  
Le PV ayant été envoyé à tous, sa lecture n’est pas demandée. Il est approuvé à 
l’unanimité. 
 
Point 3 Rapport du Président 
 
2013: une année bien remplie, bien réussie… 

1. Convoi humanitaire : le convoi reporté en 2012 pour le Kosovo a eu lieu. 7 
tonnes de matériel ont été acheminés en collaboration avec KosovAction. 

2. Le séjour-santé été : 16 enfants et 2 accompagnatrices ont passé 3 sem. parmi 
nous. Une super réussite : aucun problème avec les enfants et les familles. 

3. Le séjour-santé hiver : une première ! Afin de commémorer la 10ème année de 
séjour-santé, nous avions décidé d’organiser un séjour en hiver de 2 semaines. 
Nous avons accueilli 7 enfants et 1 accompagnante, Aksana. Tout s’est déroulé 
à merveille. Le bilan nous incite à renouveler cet accueil en hiver. 

4. Viktoriya : Grâce à une énorme générosité, nous avons pu récolter plus de 
50'000.- Cette somme a donc permis d’accueillir Vika et Olga, sa maman, en mai 
et juin pour des examens puis en oct-nov-déc. à nouveau Vika et sa maman 
pour 4 opérations. Durant 3,5 mois, la famille Cleusix a accueilli, coordonné, 
géré l’accueil complet de Vika et sa maman. Une grande réussite médicale et 
surtout une énorme aventure humaine chez les Cleusix. Merci à Tous. En 
février, l’état du pied de Vika s’est dégradé. Elle a été hospitalisée là-bas et tout 
a l’air d’aller. Mais le médecin du CHUV insiste sur le fait que prochainement une 
nouvelle intervention s’avérera nécessaire. Aucune date n’a été fixée. A suivre 
de très près. 

5. Moldavie : le projet se réveille. Jean-Jacques et Diony s’étaient rendus là-bas et 
avaient évalué les besoins. Diony est en train de monter le dossier d’aide. 

 
Le président remercie le comité, les familles d’accueil et tous les membres pour leur 
investissement et leur enthousiasme. Le fait de répondre constamment présent aux 
nombreuses sollicitations est un encouragement précieux pour l’association. 
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Point 4 Lecture et approbation des comptes 2013 
 
Ce fut une grosse année. Le budget était de CHF 70'000.- dont CHF 47'000.- pour Vika. 
Au 31.12.13, la fortune s’élève à CHF 33’135.-. 
L’exercice 2013 se solde par une perte de CHF 6'317.-  
Les comptes ont été vérifiés par Inês et Patricia.  Les comptes sont approuvés à 
l’unanimité. 
 
 
Point 5 Lecture et approbation du budget 2014 
 
Recettes : dons Etat du VS, la loterie romande, les manifestations, dons pour Viktoriya 
pour env. CHF 38'000.-  
 
Dépenses : 2 séjours-santé (CHF 22'000.-) collaboration KosovAction, entretien 
véhicule, action Viktoriya (CHF 12'000.-) pour env. CHF 38'000.- 
 
Nous attendons à nouveau de nombreuses rentrées. 
 
Le budget est accepté à l’unanimité. 
 
 
Point 6 Admission - démission 
 
Aucune admission ni démission n’est accueillie. 
 
 
Point 7 Election du comité 
 
Notre caissière, Heidy Richard donne sa démission de son poste dans le comité. Elle 
reste toutefois membre de l’association. 
Le comité propose la candidature d’une nouvelle membre au comité: Patricia Bertolini. 
Sa candidature est acceptée à l’unanimité.  
 
 
Point 8 Election du président et des 2 co-présidents, en dérogation des statuts. 
 
Le président souhaite préparer son passage de témoin dans quelques années. Il 
propose que 2 personnes viennent l’aider dans son rôle de président avec une 
répartition des tâches incombant normalement au président.  
L’AG accepte la dérogation aux statuts, à l’unanimité. 
Blerim et Diony acceptent leur nouveau rôle, se présentent et sont acclamés à 
l’unanimité. 
 
Le nouveau comité se compose ainsi : 
 
Président                  Serge Cleusix 
Coprésident              Diony Menendez 
Coprésident              Blerim Osmani 
Secrétaire                 Christine Vannay-Turin 
Caissier                    Alain Richard 
Manifestations          Patricia Bertolini 
Véhicule                   Bernard Cancceda 
 
Point 9 Election des vérificateurs de comptes 
 
Patricia, nouvelle membre du comité cède sa place à Ulrich Eggenberger qui l’accepte 
bien volontiers. Inès et Ulrich sont donc acclamés pour leur fonction. 

 
 

Heidy 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Serge 
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Point 10 Séjours-santé 2014 
 
Nous allons reconduire 2 séjours pour 2014. 
 
Été (ven 18.07 au ven 08.08.2014)  soit 16 enfants + 2 accompagnatrices. 
 
A ce jour :  
Cleusix Mireille et Serge         2        
Finger Hulda                           2         
Lancelloti Pasquale et Chelo    1         
Fellay Yolande et Camille           1        
Landry Italo et Luisa               3         
Simonin Sarah                           2 
Ménendez Diony et Christine    2         
Saugy Olivier et Marianne        2 
 
La famille Balcazar Yasmina souhaiterait à nouveau accueillir un enfant, ce qui ferait un 
total de 17 enfants. Les démarches sont en cours. 
 
A ce jour il manque une famille pour 1 garçon (2002) et une famille pour les 2 
accompagnatrices. 
 
Hiver – NOEL (dim. 21.12.14 au dim. 4.1.15) soit 7 orphelins + 1 accompagnatrice 

 
Hulda Finger         2   
Hildbrand              1  
Landry                         2 
Ménendez Diony et Christine  1    
 
A ce jour il manque une famille pour 1 enfant et une famille pour 1 accompagnante. 
 
Patricia Bertolini, Clémence Denise : restent en réserve. 
 
 
Point 11 Divers 
 

 Visites au Belarus.  

Christine, son mari, sa sœur, son mari et la famille Lancellotti se rendront au 
Belarus du 15.04 au 22.04.14. Aksana leur organise ce séjour. Istok mandate 
Christine pour évaluer les besoins à l’hôpital de Kovali, au home d’Aksana et 
surtout visiter Vika pour voir l’état du pied. 
Olivier Saugy s’y rendra du 24.04.14 au 01.05.14 
Diony et Christine Ecoeur Menendez, aussi du 31.05 au 07.06.14  
 

 Remerciement à la caissière, Heidy Richard, démissionnaire.  

Le président la remercie chaleureusement en lui offrant fleurs et attention. Elle est 
vivement applaudie. 

 

 Patricia , responsable des manifestations présente le programme : 
 

o Fête au village de Vionnaz : le 14 juin 2014 : animations diverses. 

 
o Fête des Couleurs à Aigle : le 5 juillet 2014 : excellente vitrine afin 

d’avoir de nouvelles familles d’accueil.  
 

o 1er août à Vionnaz : fête nationale au terrain de foot avec tenue de la 
cantine (doit être encore confirmé). 

 
o Soirée culturelle à Vionnaz : le mardi 30 septembre14, la commission 
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culturelle va projeter un film pour la population et souhaite que Istok 
tienne un bar durant la soirée avec tous les bénéfices pour l’association. 

 

 Projet Moldavie : Jean-Jacques se met à disposition d’Istok et contactera 

Diony.  
 
 
 
 
Serge remercie chaleureusement la grande assemblée. Il se réjouit des retrouvailles 
durant les prochains séjours-santé et les différentes manifestations. 
 
 
 
Fin de l’AG : 21h15 
 
  
  
  

la secrétaire Christine Vannay-Turin 
 
Pour validation, le président Serge Cleusix 


